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        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 

 

 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi,  9 februarie 2018, cu prilejul  

şedinţei  ordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 

 

 

În baza  dispoziţiei  primarului   comunei  Ştiuca   nr.11/2018  a  fost convocată  

şedinţa   ordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţă ordinară  a  consiliului  local   participă  dl.Vasile Bejera, primarul 

comunei  Ştiuca , domnul  Vasile Benzar, inspector principal,  și doamna  Cubin Norica, 

inspector principal. 

Secretarul comunei, domnul  Marian Dincă, în urma   apelului   nominal,  face 

cunoscută  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  10  consilieri  din  

11  convocaţi, absent este domnul Corjuc Vasile. 

 De   menţionat   că  pentru  această  ședință ordinară  a  fost  emisă  invitaţie  de  

participare  care a  fost adusă la cunoştinţă domnilor  consilieri,  prin comunicare pe 

telefon şi prin corespondenţă electronică,  cu câteva  zile  înainte de desfășurarea  ei.  

Până la data desfăşurării acestei  şedinţe  nu  s-a  primit  o motivare  pentru absenţe.  

În conformitate  cu  prevederile  Legii nr.52/2003  proiectele  de hotărâri  au fost 

publicate  pe  site-ul  propriu şi  afişate la avizierul de  la sediul instituţiei. 

Se  pune  în discuţie  aprobarea procesul verbal al ședinței anterioare. Domnul 

consilier local Brașoveanu  Ionuț dorește  ca la intervenția  sa  referitoare la podețele  

realizate să fie  consemnat astfel „am solicitat lângă  doamna Cuth un podeț pentru că la 

alți sunt  realizate două podețe”  în loc  de „La  doamna Cuth  este un pod  și vizavi sunt  

2 podețe”. Cu  acest amendament domnii consilieri  votează  în  unanimitate  procesul 

verbal  al  ședinței  anteriore  a consiliului  local. 

Ordinea  de  zi  al  şedinţei  ordinare  este  prezentată  de  domnul primar, 

iniţiatorul  şedinţei ordinare.  Se supun  spre aprobare   următoarele  puncte: 

 aprobarea încetarea  de drept a  mandatului de consilier  local al  

domnului  Dziţak   Mihai; 

 aprobarea validării   mandatului de consilier local al domnului  Berfela  

Ioan; 

 aprobarea contului de încheiere  a exerciţiului bugetar al comunei Ştiuca  

pe anul 2017 

 aprobarea raportului primarului asupra situaţiei gestionării bunurilor  

aparţinând comunei Ştiuca pe anul 2017 
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 aprobarea  planului de investiții,  lucrări  şi  alte  activităţi pe anul  2018  

al comunei Ştiuca   

 aprobarea bugetului local al comunei Ştiuca pe anul 2018 

 aprobarea realizării proiectului  tehnic canalizare  menajeră  în 

localitățile Oloșag  și Dragomirești  

 aprobarea realizării reparații capitale la  școala  din localitatea Știuca 

 aprobarea realizării lucrărilor  de betonat  rigole  și podețe în  localitatea  

Știuca 

 aprobarea realizării unui  teren minifotbal Oloșag 

 aprobarea realizării unui teren minifotbal Zgribești 

 aprobarea realizării Planului de Urbanism General (PUG) 

 aprobarea susţinerii cultelor din comună   

 aprobarea virării  unei sume  din excedentul  bugetului  local  utilizată 

pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare; 

Domnii  consilieri  sunt  de acord  în unanimitate cu  ordinea  de zi. 

Luând  în considerare  faptul că domnul Corjuc Vasile  este absent și conform HCL 

nr.4/2018  trebuie  să conducă ședințele  de consiliului  local  începând  cu luna februarie 

se alege în persoana domnului Stanciu  Ioan – Dorin să conducă ședința  din această 

lună.    

Conducerea  lucrărilor   consiliului  local  sunt  preluate  de  președinte  de ședință, 

domnul  Stanciu  Ioan – Dorin.  

 

Punctul 1 al ordinii de zi –  Aprobarea   încetării de drept a  mandatului de 

consilier  local al  domnului  Dziţak   Mihai; 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul secretar prezintă  expunerea  de motive  a primarului  comunei Știuca și  

referatul comun al primarului  și al secretarului  comunei  Știuca. 

Domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot proiectul. Hotărârea  nr. 5  

privind  încetarea  de drept a  mandatului de consilier  local al  domnului  Dziţak   

Mihai,  adoptată  cu  10  vorturi pentru, 

 

Punctul  2 al ordinii de zi -  Aprobarea  validării   mandatului de consilier local 

al domnului  Berfela  Ioan; 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul  secretar prezintă  adresa nr. 10/ 25.01.2018 a Partidului Național Liberal 

Timiş prin care se confirmă apartenența  politică  la P.N.L  a domnului  Berfela  Ioan  

înregistrată la Consiliul local al comunei Ştiuca  sub nr. 59 / 25.01.2018, Procesul verbal  

al  comisei de validare a Consiliului  local al comunei Ştiuca  și Raportul de specialitate 

întocmit de secretarul comunei  Ştiuca. 

Domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot proiectul. Hotărârea  nr.6  privind 

aprobarea validării   mandatului de consilier local al domnului  Berfela  Ioan,  adoptată 

cu  10  de  voturi „pentru”. 

În cadru solemn se depune  jurământul  de  către  domnul Berfela Ioan. 
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Punctul  3 al ordinii de zi – Aprobarea  contului de încheiere  a exerciţiului 

bugetar al comunei Ştiuca  pe anul 2017 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul  Vasile Benzar, inspector principal, prezintă pe  larg  proiectul de hotărâre. 

Domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot aprobarea  proiectului.   

Hotărârea  nr. 7  aprobarea  contului de încheiere  a exerciţiului bugetar al comunei 

Ştiuca  pe anul 2017  a  fost adoptată cu  10  de  voturi „pentru”. 

 

Punctul  4   al ordinii de zi – Aprobarea  raportului primarului asupra situaţiei 

gestionării bunurilor  aparţinând comunei Ştiuca pe anul 2017 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul  Vasile Benzar, inspector principal, prezintă pe  larg  proiectul de hotărâre. 

Domnul primar  prezintă  situația  bunurilor supuse casării. 
Consilier local Benzar Gheorghe sn. : ar trebui ca inventarul să mai transparent. Ce sunt  

amortizările, la  ce se aplică? Vreau eu să  văd ce este  inventarul! Mă abțin de la vot. 

Domnul primar  prezintă  faptul  că  orice investiție  nouă se adaugă  la  inventarul  

bunurilor  comunei iar periodic se face  evaluarea lor  de către specialiști.  

După încheierea discuțiilor  domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot 

aprobarea  proiectului.   Hotărârea  nr.8 aprobarea raportului primarului asupra 

situaţiei gestionării bunurilor  aparţinând comunei Ştiuca pe anul 2017 adoptată cu 9 

voturi „pentru”  și un vot „abținere” din partea lui Benzar Gheorghe sn. 
 

Punctul  5   al ordinii de zi – Aprobarea planului de investiții,  lucrări  şi  alte  

activităţi pe anul  2018  al comunei Ştiuca   

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul primar  prezintă  detaliat  planul  de investiții  pe anul 2018. În timpul  

prezentării se fac câteva intervenții din partea domnilor consilieri.  
Consilier local Benzar Gheorghe jr.  : de ce  nu aprobăm  întâi bugetul ca să vedem cum 

stăm cu banii! 

Domnul primar  : nu poți  să  aprobi bugetul  fără  a  avea a probată lista de investiții! 

Domnul Benzar Vasile : nu poți pune  căruța  înaintea cailor! 

Domnul primar :  în buget  se vor  regăsi toate  punctele din lista de investiții la care se 

adaugă  alte cheltuieli eligibile.  

Consilier local Benzar Gheorghe jr.  : la proiectul de realizarea canalizării  noi  îl plătit și 

îl va exploata Aquatim! Cer  dezbatere publică pe această temă. Aici  este  o  mare șmecherie!  

Consilier local Benzar Gheorghe sn. :  ați  făcut  PUZ-uri  după  placul  primarului, ați 

închis  un drum principal din cartier. Eu consider  că ați  încălcat grosolan vechiul PUG. Există  

avize la CJ Timiș  cu  originalele care nu au fost modificate.  

Domnul primar  : vă aduc  aminte  că toate PUZ-uri sunt aprobate de consiliul  local. 

După  terminarea  prezentării se înscriu la cuvânt  următorii : 
Consilier local Brașoveanu  Ionuț : un amendament discutat în comisia economică   doresc 

să îl aduc în atenția consiliului :  să se reapare clădirea fostului sediu de la Zgribești  unde locuiesc 

două  familii. Să alocăm  bani  și bisericii catolice  din Știuca  deoarece  anul trecut nu au primit  

nimic  și au cerere depusă. 

Consilier local Benzar Gheorghe jr. :  am  un amendament  să alocăm  200.000 lei  pentru  

renovarea clădirii. Familiile  de  acolo trăiesc  într-o mizerie de nedescris.  
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Consilier local Benzar Gheorghe sn. : revin  la  partea  socială  :  sunt  bătrâni care nu 

sunt ajutați. Bătrâni abandonați de autoritatea socială. Să  se refacă  toate anchetele  sociale ca pe 

vremea mea când am avut 130 de dosare. Este  o familie  și la Dragomirești  care stă   în condiții 

foarte grele. Vreau  un raport  social  foarte  serios pe această temă.  

Domnul primar : bisericile  primesc  fonduri  pentru  a funcționa. Biserica  catolică la 

această  dată  nu este  funcțională. Ea  este  gestionată  de biserica  din Lugoj.  Casa  din Zgribești  

se poate  reamenaja dar  trebuiesc  bani  mulți. Va trebui să se facă  o expertiză pe baza  căreia  să 

ne pronunțăm.  

Consilier local Benzar Gheorghe sn. :  trebuie să o reparăm că  este  posibil  să facem un 

azil din această clădire, așa cum  este dincolo. 

Domnul primar  : după  propunerile  din raportul de expertiză consiliul  local  se va  putea  

pronunța.   

Consilier local Benzar Gheorghe jr.: putem să tăiem de la  PUG  și să alocăm la  

reamenajarea clădirii. 

Consilier local Benzar Nicolae : am ascultat părerile  voastre și  vă aduc  aminte  că  

datorită  acestor  familii, la această dată,  mai funcționează grădinița  din Zgribești. Haideți  să 

vedem  ce  putem face pentru salvarea acestei clădiri. 

Consilier local Brașoveanu  Ionuț : punctul  de vedere la  domnului  Benzar Nicolae este 

corect și în favoarea salvării acestei clădiri. 

Domnul primar   în replică  solicită  domnului consilier local Benzar Gheorghe sn. să  

prezinte  numele  acelor  bătrâni  care trebuie  ajutați  de autoritatea locală. 

Consilier local Benzar Gheorghe sn. : nu pot  să dau nume. Te ocupi direct  de acești 

bătrâni. La  partea  socială sunteți  la  pământ.  

Se trece  la  votul amendamentului propus „200.000 lei din punctele 3,4,5,6,7 și 8 

din lista  de investiții să  fie  tăiați și alocați renovării clădirii din  Zgribești”. Se votează 

cu  4 voturi  „pentru”  și 6 voturi „împotrivă”.  

După încheierea discuțiilor  domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot 

aprobarea  proiectului.   Hotărârea  nr.9 aprobarea  planului de investiții,  lucrări  şi  

alte  activităţi  pe anul  2018  al comunei Ştiuca,  a  fost adoptată cu  6 de  voturi 

„pentru”  și  4 „abțineri” (Brașoveanu  Ionuț, Hantig  Samuil, Benzar Gherorghe sn, 

Benzar Gheorghe jr.) . 

 

Punctul  6   al ordinii de zi – Aprobarea  bugetului local al comunei Ştiuca pe 

anul 2018 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul  Vasile Benzar, inspector principal, prezintă referatul privind  aprobarea  

bugetului  local al comunei Știuca  pe anul 2018. Domnul primar prezintă  mai detaliat 

anumite capitole  din  buget.  
Consilier local Brașoveanu  Ionuț : doresc să mi se prezinte  consumurile de combustibil  

și reparațiile  pe anul  2017. 

Consilier local Benzar Gheorghe sn. : nu înțeleg  programul de asistență  socială, domnule  

primar  ați  lăsat în derâdere acest program,  am  avut  130  de dosare, când eram primar,  să 

prindeți  ceea  ce am  spus  eu în această ședință,  să  fie  incluși pentru a primi bani,  

Domnul primar  : vă pot informa că anul  trecut  am  alocat 100000 lei  pentru plata 

salariilor asistenților  sociali,  

Consilier local Benzar Gheorghe sn. : să se introducă în buget sumele  pentru asistență 

socială  care  este  în derizoriu, votez  împotrivă. 
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După încheierea discuțiilor  domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot 

aprobarea  proiectului.   Hotărârea  nr.10  aprobarea  bugetului local al comunei Ştiuca 

pe anul 2018,  adoptată cu  9 de  voturi „pentru”  și  un vot „împotrivă” (Benzar 

Gherorghe sn, ) . 
 

Punctul  7  al ordinii de zi – Aprobarea  realizării proiectului  tehnic canalizare  

menajeră  în localitățile Oloșag  și Dragomirești  

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 
 

Domnul primar  prezintă proiectul  de  hotărâre.  
Consilier local Benzar Gheorghe jr. : nu  sunt  împotriva  proiectelor de dezvoltarea 

comunei, doar că  cer  dezbatere publică pentru proiectele de apă. 

Consilier local Benzar Gheorghe sn. : varianta  din studiu prin pompare nu este bun cel 

mai bine  este  cel gravitațional. 

Consilier local Benzar Gheorghe jr.  : subliniez  încă  o dată  cer  dezbatere publică  pe  

acest  punct. Pentru  faptul că nu vreți  dezbatere publică pe această  problemă  ne  ridică suspiciune  

că aveți  interese ascunse. 

Consilier local Benzar Nicolae :   cum  credeți  că puteți asigura majoritatea la  ceste  

dezbateri publice ? 

Consilier local Benzar Gheorghe sn. : ce  mai bună  soluție  este  cea gravitațională ! 

Consilier local Benzar Gheorghe jr.  : ce  se întâmplă  cu  pompele  când se vor  strica? 

Sunt  sigur  că tot oamenii vor  plăti reparația lor. 

Consilier local Benzar Gheorghe sn. : nu se vrea să se facă  soluția  gravitațională, vom 

sesiza  și alte  comisii de la prefectura. 

Consilier local Brașoveanu  Ionuț : suntem  toți cei patru pentru amendamentul propus  de  

domnul Benzar junior. 

După încheierea discuțiilor  domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot 

aprobarea  proiectului. Hotărârea  nr. 11 privind  aprobarea   realizării   obiectivul  de 

investiții „Proiect  tehnic canalizare  menajeră  în localitățile Oloșag  și Dragomirești”, 

adoptată cu  6 de  voturi „pentru”  și 4 abțineri (Brașoveanu  Ionuț, Hantig  Samuil, 

Benzar Gherorghe sn, Benzar Gheorghe jr.) . 
 

Punctul  8  al ordinii de zi – Aprobarea  realizării reparații capitale la  școala  

din localitatea Știuca. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul primar  prezintă proiectul  de  hotărâre.  

Domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot proiectul. Hotărârea  nr.12 

privind aprobarea  realizării reparații capitale la  școala  din localitatea Știuca, adoptată 

cu  10  voturi „pentru”. 
 

Punctul  9   al ordinii de zi – Aprobarea  realizării lucrărilor  de betonat  rigole  

și podețe în  localitatea  Știuca 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul primar  prezintă proiectul  de  hotărâre.  
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Domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot proiectul. Hotărârea  nr.13 

privind aprobarea realizării lucrărilor  de betonat  rigole  și podețe în  localitatea  

Știuca, adoptată cu  10  voturi „pentru”. 
 

Punctul  10   al ordinii de zi – Aprobarea  realizării unui  teren minifotbal 

Oloșag 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul primar  prezintă proiectul  de  hotărâre. 

Domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot proiectul. Hotărârea  nr.14 

privind aprobarea realizării unui  teren minifotbal Oloșag, adoptată cu  10  voturi 

„pentru”. 
 

Punctul  11   al ordinii de zi – Aprobarea  realizării unui teren minifotbal 

Zgribești. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul primar  prezintă proiectul  de  hotărâre.  

Domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot proiectul. Hotărârea  nr.15 

privind aprobarea  realizării unui teren minifotbal Zgribești, adoptată cu  10  voturi 

„pentru”. 
 

Punctul  12   al ordinii de zi – Aprobarea realizării Planului de Urbanism 

General (PUG) 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul primar  prezintă proiectul  de  hotărâre.  

Domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot proiectul. Hotărârea  nr. 16 

privind  aprobarea  realizării Planului  de Urbanism General (PUG),  adoptată cu  10  

voturi „pentru”. 
 

Punctul  13   al ordinii de zi – Aprobarea  susţinerii cultelor din comună   

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul primar  prezintă proiectul  de  hotărâre. Se ține cont  de amendamentul 

pentru biserica catolică în sumă  de 1000 lei prin redistribuire  de celelalte  culte. 

Domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot proiectul. Hotărârea  nr.17 

privind aprobarea susținerii  cultelor din comună, adoptată cu  10  voturi „pentru”. 
 

Punctul  14  al ordinii de zi – Aprobarea  virării  unei sume  din excedentul  

bugetului  local  utilizată pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de 

dezvoltare; 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul primar  prezintă proiectul  de  hotărâre.  

Domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot proiectul. Hotărârea  nr.18 

privind aprobarea  virării  unei sume  din excedentul  bugetului  local  utilizată pentru 

finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, adoptată cu  10  voturi „pentru”. 
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Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali : 
 

După  terminarea   ordinii  de  zi  doamna  Cubin Norica, inspector principal, în 

compartimentul  de asistență socială raportul pe  semestrul doi al  anului 2017 activității 

asistenților  personali  ai  persoanelor  cu  handicap  grav așa  după cum  se  prevede în 

art. 20 din HG nr.268/2007.  

 
Consilier local Benzar Gheorghe sn. : dorește  un  raport  mai vast  pe  probleme  de 

asistență socială. 

Consilier local Benzar Gheorghe jr.  :  dacă  se poate  face  ceva  pentru susținerea 

minorei Andrada din Dragomirești să se facă  fără nici o rezervă. 

 

Domnul  preşedinte de şedinţă  declară  închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                 Întocmit, 

    consilier        Secretar, 

 Stanciu   Ioan -Dorin            Marian   Dinca 
 
 


